

# 治好耳聋耳鸣中耳炎 聆听自然声音

## 老城区人民医院(三楼)耳鼻喉科推出暑期“优惠大礼包”

### 老城区人民医院(三楼)耳鼻喉科 名医新法巧治耳聋耳鸣中耳炎

长期以来,耳聋、耳鸣困扰着无数患者,虽然治疗方法很多,但效果不尽如人意。耳病症状直接影响患者的情绪、睡眠、工作及社交活动,使人极其痛苦,甚至产生轻生的念头。

老城区人民医院(市口腔医院)三楼耳鼻喉科主任朱霞说,耳病久治不愈的原因是耳部软组织较多,药物不易吸收,口服药物经过胃酸及肝脏中消化酶的破坏,药效不能全部发挥

出来。

老城区人民医院三楼耳鼻喉科的名医们经过数十年不懈努力,采用“局部穴位介入疗法”,消除了传统口服、输液等疗法的弊端,解除了耳病患者的痛苦。“局部穴位介入疗法”可强力激活神经活力,改善耳蜗血液循环,促进听觉神经的还原再生,恢复听觉传导系统功能,直接作用于病变组织。该疗法特别适用于各种耳聋、耳鸣、化脓性中耳炎、急性中耳炎、卡他性中耳炎等耳病,其优点是时间短、不出血、无痛苦、随治随走。

### 耳鼻喉治疗节,老城区人民医院(三楼)耳鼻喉科推出暑期“优惠大礼包”

- 1.免挂号费
  - 2.免常规检查费
  - 3.内窥镜检查费优惠 50%
  - 4.治疗费优惠 25%
- 名医热线:68620120  
节假日不休息。

地址:老城区老集,老城区人民医院(市口腔医院)三楼耳鼻喉科(市内乘 4、5、9、16、18、22、20、41、42、53、86 路公交车老集站下车即到)

## “爱心体系”50 万元救助鼻炎患者

### 市交通医院开通暑期优惠就诊绿色通道

“孩子鼻甲有点肥大,已影响通气。”“孩子长期鼻塞,不是感冒而是鼻炎。”“大家排好队,一个一个检查!”近日,洛阳市交通医院就诊鼻炎的学生患者络绎不绝。

据张女士介绍,她儿子最近常感冒,说鼻子发痒,流鼻涕,还堵塞的厉害,就买了些感冒药,症状反而加重了。正好孩子放暑期,听说市交通医院在开展“爱心体系”活动,就带孩子来检查,结果确诊鼻塞是由于过敏性鼻炎引起的。

据统计,临床约 80%鼻炎由感冒延误治疗所引起。夏季是感冒高发季节,易诱发急性鼻炎,另外夏季孩子长呆空调房,干燥冷气更易刺激鼻黏膜而加重鼻炎。

名医提醒:一旦孩子感冒治疗 7 天没好转、反复发作时,家长应及时带孩子做鼻部检查,以确诊病情。

据悉,洛阳市交通医院特于暑期开通学生绿色就诊通道,首批投放救助基金达到 50 万元,救助范

围也达微创手术的十余项,学生患者拨打热线就有机会申请本次救助基金。具体为:

- 1.名医挂号费、会诊费、常规检查费全免
  - 2.鼻内窥镜检查半价
  - 3.针对学生所开展的十余项经典手术,将运用 50 万元救助基金为其减免 30%治疗费
- 热线:60618120  
地址:洛阳市老城区西关金业路 36 号

## 擤鼻不正确 可能导致中耳炎

眼下气温变化比较大,孩子最容易感冒。有些粗心的家长认为,只要把感冒治好就没事了,往往忽略了孩子的耳朵也可能受连累“生病”。尤其感冒时不注意正确的擤鼻方法,很可能导致急性渗出性中耳炎。

一旦患病,一般会出现 3 种表现:一是耳痛,患急性中耳炎最明显的症状就是会有轻微耳痛,同时耳内有闭塞感。

二是听力减退,急性分泌性中耳炎病前多有感冒史,以后听力逐渐下降,并且自听增强,头位变动如前倾或偏向患侧时,听力可以暂时改善。

三是耳鸣,出现间歇性耳鸣,如“嗡嗡”声,当头部运动或打哈欠、擤鼻时,耳朵里可能出现气过水声。

医生认为,治疗的关键在于清除中耳积液,改善中耳通气引流。预防中耳炎同样很重要,家长应该提高对疾病的认识,及早预防,督促孩子加强身体锻炼,防止感冒。如果孩子患有急性鼻炎或咽炎应该及早治疗,积极治疗,注意正确的擤鼻方法,堵住一侧鼻孔擤另一侧鼻孔,要注意饮食休息,患病期间,尤其是鼻塞症状严重时,要尽量避免乘坐飞机。

(禾苗)

## 暑假治鼻炎 轻松体验微创疗法

### 534 医院暑期耳鼻喉名医会诊活动正在进行中

自 534 医院举办暑期耳鼻喉名医会诊活动以来,倍受学生和家长的欢迎。许多学生鼻炎、咽炎患者在家长的带领下前往医院,进行详细的鼻内窥镜检查 and 微创手术治疗。

因为鼻炎是慢性病症,而少年儿童身体的各个部位又并未发育完全,所以在治疗方法上很多家长们都担心,怕孩子身体承受不了。但是,随着医学的越来越发达,在治疗鼻炎方面,现在不再是吃药、打针或者是传统的手术治疗了。

### 治疗鼻炎 微创手术更适合青少年学生

“手术前忐忑不安,治疗时间用了十来分钟,还没感到疼痛呢。我非常兴奋,没想到治疗鼻炎那么轻松!”一名学生激动地说着自己的治疗体验。“我原先有鼻窦炎,成天有脓鼻涕,一点风度都没有了,一直想治,但听说要开刀手术很痛苦,就没敢治疗。现在才知道不完全是那么回事啊。”一名半个月前治疗完毕正在参加复查

的学生说,他选择微创技术治疗是选对了,术后恢复很快,现在鼻子正常得很,再也没有脓鼻涕了。

一名家长说:“孩子深受鼻炎困扰,看到他夏天也擤鼻涕,自己都觉得难受。孩子明年就高考了,我不想他因为鼻炎而毁掉他的前程。”

### 微创疗法 不需要担心治鼻炎的痛苦

534 医院名医指出,随着医疗水平的不断发展,耳鼻喉学科最新的鼻内窥镜微创“低温消融”技术已经成为学生们治疗鼻炎的首选。整个手术全程可监控,安全、微创、无痛、疗效好,与传统手术相比,安全系数和微创理念得到很好的提升,更适合身体尚未发育完全的青少年患者。

据了解,会诊期间来院就诊的患者可享受优免项目:

- 1.免收名医挂号费、会诊费
- 2.免收常规检查费
- 3.鼻内窥镜检查费半价优惠
- 4.鼻咽炎低温等离子消融治疗费

半价优惠

健康咨询热线:65180599

院址:涧西区天津路南端

交通:市内乘坐 11 路、31

路、40 路公交车到

534 医院下车即到

